



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 谁说春雨贵如油 本周春雨不用愁

**本报讯(记者吴青朋)**昨日,市气象台预报称,本周我市将迎来连续多日的阴雨天气,最低气温在4—5℃,市民需注意保暖。

昨日,我市出现中到大雨天气,并伴有大风。12时30分,市气象台发布大风蓝色预警信号,预计12日下午到13日,我市自北向南将有4到5级,阵风6到7级的偏北大风。

为何我市近期多阴雨天气?市气

象专家介绍,眼下正是冬春过渡时期,冷空气势力减弱,但影响仍在,而来自海上的暖湿气流逐渐向北推进,两者在长江中下游地区开展拉锯战,造成雨水连绵不绝。因为此时的暖湿气流不旺盛,这个时候的降雨并没夏天降雨那么猛烈。

据市气象台预报,13日,受中低层切变线和较强冷空气共同影响,我市大部地方有大雨、局部暴雨。

返乡务工人员途中犯病昏倒

## 咸宁北站开辟救援“绿色通道”

**本报讯(记者庞赟 通讯员胡继勇)**3月11日下午,咸宁籍在广州务工人士陈先生,在乘坐高铁回家的路上,突感身体不适,晕倒过去。高铁咸宁北站开通绿色通道,使陈先生得到了及时的救治。

“G544次高铁上有一位病重旅客,需要在咸宁北站下车,大概50分钟后到达,请车站做好接站准备!”11日下午5时许,咸宁北站值班人员接到G544次列车长的电话。列车长告诉值班员,陈先生的家人已经

联系好了救护车在站外等候,需要咸宁北站工作人员配合帮助出站。

随后,咸宁北站工作人员联系上陈先生的父亲,并将陈父及救护人员领上站台。下午5点53分,G544次列车准点到站,陈先生一下火车,北站工作人员以最快速度,将他抬到了在出站口等候的救护车上。

昨日下午,记者得知,陈先生是因为犯糖尿病所致,经过抢救,已经脱离了生命危险。陈先生及家人通过本报对铁路工作人员表示感谢。

我市督促用人单位做好职业卫生基础工作

## 选取300家企业开展评估

**本报讯(记者陈志茹 通讯员能曼)**3月10日,记者从市安监局获悉,今年该局将在全市开展“职业卫生基

础建设年”活动。

今年,市安监局重点强化职业卫生基础建设、职业病危害专项治理与

最低气温4℃  
市民需注意保暖

14至16日,降水减弱,局部有短时小雨。17至19日,受中低层切变线影响,我市又将迎来新一轮降水过程。

具体预报:13日,大雨、局部暴雨,气温7—11℃;14日,小雨转多云,气温5—8℃;15日,阴天有小雨,气温4—11℃;16日,多云转阴天,气温6—12℃;17—19日,阴天有小到中雨,气温7—12℃。

## 社区服刑人员接受法治教育

**本报讯(记者吴青朋 通讯员李英 黄敬)**9日,市司法局、咸宁高新区司法分局组织在册社区服刑人员到咸宁法治文化公园进行法治宣传教育。

咸宁法治文化公园是开展法治文化宣传教育的重要平台,对弘扬法治理念,提高全民法治观念和法律素养,形成自觉学法、守法、用法的良好氛围有着积极的社会意义。

社区服刑人员围绕咸宁法治文化公园中的法治文化主题区、法治文化互动区和法治文化传承区进行法治教育,并学习了《宪法》、《反家庭暴力法》等与生活密切相关的法律知识。

社区服刑人员纷纷表示,通过法治教育,感受到了法治的强大力量,今后一定会遵法、守法,努力改造,接受矫正。

## 崇阳农商银行 趣味运动展风采

**本报讯(通讯员李聪莹)**3月8日,崇阳农商银行开展“活力农商迎春光 魅力女子展风采”为主题的趣味运动,庆祝“三八”妇女节。

当天,60余名女职工参加了拔河、跳绳、踢毽子等趣味比赛活动,展现了该行女职工自强、自立、自爱的精神,大家度过了一个快乐的节日。



3月10日,民建成市委召开四届二次会员大会,部署安排2017年度工作。会议要求,全体会员以助推咸宁经济社会发展为己任,积极履行职责,认真做好参政议政工作,为咸宁经济发展和社会进步作出积极贡献。会议表彰了2016年度优秀会员和先进支部。会上,民建成市委与各基层组织签订了2017年度工作目标管理责任书。

(记着原子 通讯员张恒)

职业卫生管理规范化企业创建、职业病危害调查摸底。督促用人单位依据机构队伍建设、教育培训、劳动防护等7项内容做好职业卫生基础工作。

该局将选取300家企业开展职业病危害防治评估。对群众意见大、社会关注多、职业病爆发严重的地区和行业企业重点检查,对发现的反面典型及时查处,并在媒体曝光。

一瓶陈年名酒,价值不一般,不信您过来看——

## 天津帝津酒品销售有限公司筹备资金来咸宁收购老酒了!

一瓶1963年的老酒如今能卖多少钱?10万?20万?不说,拿来看就知道它的价值了。从3月7号至15号,家有老酒的咸宁市民你们变现的机会来了!此次,天津帝津酒品销售公司专程来到咸宁,在咸宁银泉大道如家酒店(咸宁银泉大道556号交通路口)7楼8713房会议室开展陈年八大名酒(年份1953年至2000年)以及其它老酒收购活动。

本次活动对于市民是一次千载难逢的机会。首先是活动的档次高、权威性强,现场由茅台收藏家张学良负责收购及讲解老酒知识。他是国内茅台收藏爱好者,有丰富的鉴定经验,市民不妨来学习了解一下,主办方负责人表示“我们对老酒有深厚的感情,我们一直想筹建一个全国性老酒收藏展示馆,目前首要任务是最广泛地把散落在民间的老酒收购上来,因此,我们陆

续来到全国主要城市进行高价收购老酒”(免费鉴定)。

同时主办方郑重承诺本次活动全过程公平、公开、操作规范、收购价格合理。市民可携带各种名酒现场收购,主办方准备了充足的资金,收购将尊重市民个人意愿,绝不无故压价,价格都有专业依据,市民同意卖后当场付现金。

家中有老酒的市民请注意了,您可能没有意识到它的潜在价值,也可能是它正在不知不觉中受到损坏,而你却对此一无所知。因此,你一定要把握这次机会,把老酒拿到现场看一下,这里有意外惊喜等着你!

注:本活动只在咸宁市银泉大道,如家酒店7楼进行(早上8点一下午6点)。

乘车路线:1路、3路、8路,市公路管理局站下车

咨询电话:15902297851  
13516111137